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VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

DI DATA 25 NOVEMBRE 2019 
CONVOCATO PER LE ORE 20.30 

 
 

 

Al momento dell’appello sono presenti i consiglieri: 
1. MACCANI YVETTE 

2. DEVIGILI NATALIA 
3. FERRARI LUCIANO 

4. FLAIM CAMILLO 
5. FLAIM SERGIO 

6. IORI GIACOMO 
7. KERSCHBAMER PAOLO 

8. PATERNOSTER FABRIZIO 
9. PELLEGRINI EDDY 

10. RIGATTI ALESSANDRO 
11. SANDRI MARIO 

12. VIT GIOVANNI 
13. ZILLER FILIPPO 

 

 
E’ assente giustificato li consigliere:  

1. FELLIN CLAUDIO 
2. PANCHERI PIERINO 

 
 

Assiste e verbalizza il segretario comunale dott. Silvio Rossi 
 

Accertato il numero legale degli intervenuti, il Sindaco dichiara aperta la 
seduta per la trattazione del seguente ordine del giorno: 

1. Nomina scrutatori; 

2. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 

3. Ratifica delibera giuntale n. 115/2019 del 08.10.2019; 

4. Approvazione variazione di bilancio di previsione 2019-2021 e atti 

aggiuntivi; 

5. Ricognizione ordinaria delle partecipazioni societarie; 
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6. Modifica pianta organica del personale dipendente e modifica modalità 

di assunzione con avvalimento di graduatoria di altri enti; 

7. Esame ed eventuale approvazione convenzione con il comune di Rabbi 

per il servizio in convenzione della Segreteria generale; 

8. Approvazione proposta elenco degli interventi ritenuti fondamentali dal 

comune di Revò e da comunicare ai futuri organi amministrativi del 

comune di Novella; 

9. Proroga convenzione Polizia Locale Alta Val di Non per l’anno 2020. 
 

 
1. Nomina scrutatori. 

Si propone di nominare scrutatori i signori: Ferrari Luciano e Rigatti 

Alessandro. 
Si passa alla votazione. 

Si approva con voti favorevoli 13, contrari 0, astenuti 0, su nr. 13 consiglieri 
presenti e votanti, espressi per alzata di mano. 

 
 

2. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente. 
Convenuto di non doversi procedere alla materiale lettura del verbale della 

seduta consiliare di data 04 novembre 2019 in quanto lo stesso è stato 
trasmesso ai Signori Consiglieri prima della seduta di data odierna.  

Il Sindaco chiede ai presenti se vi sono osservazioni.  
Non vi sono osservazioni. 

Si passa alla votazione. 
Si approva con voti favorevoli 11, contrari 0, astenuti 2 (Ferrari Luciano e 

Paternoster Fabrizio perché assenti nella seduta precedente), su nr. 13 

consiglieri presenti e votanti, espressi per alzata di mano. 
 

 
3. Ratifica delibera giuntale n. 115/2019 del 08.10.2019 

Viene illustrata la variazione di bilancio di giunta. 
Si passa alla votazione. 

Si approva con voti favorevoli 8, contrari 5 (Ferrari Luciano, Paternoster 
Fabrizio, Vit Giovanni, Sandri Mario e Kerschbamer Paolo), astenuti 0, su 

nr. 13 consiglieri presenti e votanti, espressi per alzata di mano. 
 

 
4. Approvazione variazione di bilancio di previsione 2019-2021 e 

atti aggiuntivi 
I consiglieri comunali Vit Giovanni e Paternoster Fabrizio chiedono 

informazioni principalmente sulla volontà dell’amministrazione di affrontare 

il problema delle baite di Tregiovo ritenendo, per l’attuale legislatura tardiva 
la presa di posizione in merito. Il Sindaco ammette che fino a ora non si è 

riusciti ad affrontare il problema in modo definitivo, ma che si sono prese le 
informazioni relative. Precisa che la decisione finale per dirimere l’annosa 

questione spetterà alla popolazione di Tregiovo. 
Si passa alla votazione. 

Si approva con voti favorevoli 8, contrari 5 (Ferrari Luciano, Paternoster 
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Fabrizio, Vit Giovanni, Sandri Mario e Kerschbamer Paolo), astenuti 0, su 

nr. 13 consiglieri presenti e votanti, espressi per alzata di mano. 
 

Votazione per l’immediata esecutività. 
 

 
Si passa alla votazione. 

Si approva con voti favorevoli 8, contrari 5 (Ferrari Luciano, Paternoster 
Fabrizio, Vit Giovanni, Sandri Mario e Kerschbamer Paolo), astenuti 0, su 

nr. 13 consiglieri presenti e votanti, espressi per alzata di mano. 
 

 

5. Ricognizione ordinaria delle partecipazioni societarie 
Si illustra la questione. 

Si passa alla votazione. 
Si approva con voti favorevoli 13, contrari 0, astenuti 0, su nr. 13 consiglieri 

presenti e votanti, espressi per alzata di mano. 
 

 
6. Modifica pianta organica del personale dipendente e modifica 

modalità di assunzione con avvalimento di graduatoria di altri 
enti 

Si illustra la questione. 
Si propone l’inserimento della possibilità di utilizzare graduatorie di altri 

comuni per l’assunzione. 
Si propone di lasciare inalterata la pianta organica. 

Si passa alla votazione. 

Si approva con voti favorevoli 13, contrari 0, astenuti 0, su nr. 13 consiglieri 
presenti e votanti, espressi per alzata di mano. 

 
Votazione per l’immediata esecutività. 

 
Si approva con voti favorevoli 13, contrari 0, astenuti 0, su nr. 13 consiglieri 

presenti e votanti, espressi per alzata di mano. 
 

 
7. Esame ed eventuale approvazione convenzione con il comune di 

Rabbi per il servizio in convenzione della segreteria generale 
Si illustra la questione e la convezione. 

Si stabilisce che le ore da svolgere presso il comune di Revò sono 12 
settimanali e 24 ore presso il comune di Rabbi. 

Si stabilisce di sospendere la convenzione della segreteria generale con i 

comuni di Brez e Cloz. 
Si passa alla votazione. 

Si approva con voti favorevoli 13, contrari 0, astenuti 0, su nr. 13 consiglieri 
presenti e votanti, espressi per alzata di mano. 
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8. Approvazione proposta elenco degli interventi ritenuti 

fondamentali dal comune di Revò e da comunicare ai futuri organi 
amministrativi del comune di Novella 

 
Si illustrano le opere che si intendono proporre al comune di Novella. 

Si passa alla votazione. 
Si approva con voti favorevoli 8, contrari 0, astenuti 5 (Ferrari Luciano, 

Paternoster Fabrizio, Vit Giovanni, Sandri Mario e Kerschbamer Paolo), su 
nr. 13 consiglieri presenti e votanti, espressi per alzata di mano. 

 
 

9. Proroga convenzione Polizia Locale Alta Val di Non per l’anno 

2020 
Si illustra la convenzione. 

Si propone la proroga fino al 31 dicembre 2020. 
Si passa alla votazione. 

Si approva con voti favorevoli 13, contrari 0, astenuti 0, su nr. 13 consiglieri 
presenti e votanti, espressi per alzata di mano. 

 
 

 
Esaurita la discussione dei punti all’ordine del giorno il Sindaco dichiara tolta 

la seduta alle ore 22.00. 
Letto, approvato e sottoscritto. 

 
 

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Yvette Maccani F.to Dott. Silvio Rossi 
 


